



## Житель Тверской области признан судом виновным в совершении ряда преступлений, в том числе с особой жестокостью убийства двух лиц



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью, умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что 9 сентября 2018 года 40-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения и находясь со своей сожительницей в гостях у сестры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

последней, в доме, расположенном в городе Кувшиново Тверской области, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к последним совершил их убийство. Для осуществления преступного умысла подсудимый избрал способ, носящий характер особой жестокости, а именно - путем искусственного инициирования процесса возгорания потерпевших, находившихся в помещении кухни дома, тем самым создания условий для сильного температурного воздействия пламени на женщин, отравления последних продуктами горения, и таким образом лишения их жизни. Мужчина взял канистру с бензином, которая хранилась в хозяйственной пристройке у дома, после чего вернулся в помещение кухни, где находились женщины, облил их легковоспламеняющейся жидкостью, а затем, используя зажигалку в качестве источника открытого пламени, поджег потерпевших.

После случившегося сотрудниками скорой медицинской помощи потерпевшие были доставлены в местную больницу, откуда силами санавиации переведены в ГБУЗ «Областная клиническая больница», где 25 и 26 сентября 2018 года скончались.

Раскрытие данного преступления, совершенного в отношении женщин, и вызвавшего широкий общественный резонанс, представляло особую сложность в расследовании. На первоначальном этапе следствие располагало лишь незначительными данными, полученными в ходе осмотра места происшествия. Благодаря тесному взаимодействию следователей СК РФ по Тверской области с УМВД, оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы указанных сотрудников, злоумышленник был установлен и задержан.

После задержания и предъявления первоначального обвинения уголовное дело продолжало представлять особую сложность в расследовании, вызванную большим объемом выполненных и запланированных следственных и иных процессуальных действий, большим количеством назначенных и проведенных судебных экспертиз, значительным объемом следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 марта 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1321438>